## Состоялось заседание Центральной избирательной комиссии



6 января состоялось заседание Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан. Заседание вел председатель Центральной избирательной комиссии М. Абдусаломов.



В повестку дня заседания в котором приняли участие члены и сотрудники Комиссии, были включены вопросы, связанные с рекомендациями Бюро по демократическим институтам и правам человека (БДИПЧ) Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) по наблюдению за выборами, проведенными в Узбекистане 22 декабря 2019 года, результатами деятельности ЦИК во второй половине 2020 года и планом работы на 2021 год, а также утверждением некоторых проектов положений по дальнейшему совершенствованию деятельности Комиссии.



В заседании отмечено, что несмотря на охватившую мир сложную ситуацию, связанную с пандемией, Центральная избирательная комиссия плодотворно продолжила деятельность в прошедшем году.



В текущем году состоится важное политическое событие в жизни нашей страны и народа - президентские выборы. В связи с чем, Центральная избирательная комиссия уже уделяет особое внимание организации предстоящих выборов на высоком уровне на основе национального законодательства и общепризнанных международных демократических принципов. В этом контексте имеет важное место применение в национальном избирательном законодательстве и практике, национального опыта, приобретенного в ходе прошедших выборов и приемлимых рекомендаций международных наблюдателей.



В итоговом отчете полной миссии Бюро ОБСЕ, наблюдавшей за парламентскими выборами, прошедшими под девизом "Новый Узбекистан – новые выборы" признаны ряд позитивных изменений в национальной избирательной системе нашей страны. В частности, особо отмечено о проведении выборов на основе совершенного законодательства и расширении среды свободного взгляда по отношению к открытым мнениям. Даны рекомендации по устойчивому продолжению работ в данном направлении.

Решением ЦИК утвержден план мер и определены соотвествующие задачи по всестороннему изучению изложенных в отчете рекомендаций и реализации приемлимых из них.

Принято решение по утверждению положений о Секретариате и Пресс-службе Центральной избирательной комиссии. В соотвествии с документом, Пресс-служба будет осуществлять деятельность в качестве самостоятельного отдела, непосредственно подчиняющегося председателю Центральной избирательной комиссии. При освещении в средствах массовой информации мероприятий, организуемых Центральной избирательной комиссией, обеспечении открытости и прозрачности в деятельности Центральной избирательной комиссии, Пресс-служба должна будет тесно взаимодействовать с Секретариатом.



В заседании утверждено положение о журнале "Узбекистон Республикаси Марказий сайлов комиссияси Ахборотномаси – Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан" и состав его редакционной коллегии.



В мероприятии также утверждены проекты положений о ведомственном архиве Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан, экспертной комиссии по установлению ценности документов и передаче их на постоянное хранение.

## Источник